

ERICSSON NIKOLA TESLA POTPISAO NOVE UGOVORE S BH TELECOMOM

Mr. sc. Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma i mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, potpisali su ugovore o proširenju radijskog dijela mobilne mreže vezan uz GSM/UMTS tehnologije kao i proširenju fiksne mreže BH Telecoma. Ukupna vrijednost ugovorenih poslova je 81 milijun kuna.

Nedžad Rešidbegović je tim povodom izjavio: „Današnje potpisivanje ugovora sa kompanijom Ericsson Nikola Tesla predstavlja nastavak modernizacije mreže BH Telecoma kako bi se našim korisnicima omogućila veća kvaliteta postojećih usluga kao i dostupnost novih najsuvremenijih usluga, a sve u skladu s nastojanjima BH Telecoma da prati svjetske trendove u segmentu telekomunikacija“

Gordana Kovačević je izrazila zadovoljstvo potpisanim ugovorima i istaknula: „Ovi ugovori su važni jer je riječ o nastavku dugogodišnje uspješne suradnje s BH Telecomom u području daljnjeg razvoja mreža ovog vodećeg bosansko-hercegovačkog telekomunikacijskog operatora. BH Telecomu će omogućiti povećanje broja korisnika i nove prihode, a njegovim korisnicima još bolje i kvalitetnije usluge. Nove brzine podatkovnog prijenosa odlična su podloga za multimedijalne usluge nove generacije što nudi novu razinu komunikacijskih mogućnosti. Ovime nastavljamo suradnju s našim strateškim partnerom olakšavajući napredne komunikacijske usluge i nudeći prednosti koje iz toga proizlaze njegovim korisnicima u svakodnevnom životu i radu.“

Elvidin Kovač, izvršni direktor za tehnologiju i razvoj servisa BH Telecoma je više rekao o perspektivi razvoja mreže BH Telecoma: „Sa zadovoljstvom mogu reći da je danas za BH Telecom značajan datum, jer smo, između ostalog, potpisali ugovor koji će u naredne dvije godine kompaniji omogućiti daljnji razvoj mobilne mreže u skladu sa zacrtanim strateškim i planskim aktivnostima. Realizacijom ovog ugovora BH Telecom ne samo da će ostvariti daljnje širenje svoje 2G i 3G mreže već će i izvršiti strateške pripreme za prelazak na LTE

tehnologiju jednostavnom softverskom nadogradnjom. Efekte potpisanog ugovora osjetit će upravo krajnji korisnici jer će se njegovom realizacijom omogućiti svima da na svojim smartphone uređajima i tabletima mogu uživati u prednostima podatkovnog prijenosa preko 3G mreže jer će na raspolaganju imati veće pristupne brzine. Osim većih pristupnih brzina ponudit će se i mobilna televizija, a stvorit će se i kvalitetna osnova za implementaciju multiscreena u 2013. godini te formiranje drugih poslovnih modela koji će BH Telecomu omogućiti da u narednom razdoblju unaprijedi svoju ponudu usluga (prije svega multimedijalnih) krajnjim korisnicima te na taj način i dalje ostane operator broj 1 u Bosni i Hercegovini.“

Jagoda Barać, direktorica prodaje i marketinga za susjedne zemlje u Ericssonu Nikoli Tesli je povodom nastavka ove uspješne suradnje izjavila:“Našu suradnju obilježava obostrano razumijevanje i predani rad. Samo na ovaj način možemo odgovoriti izazovnim zahtjevima umreženog društva i zajedno izgrađivati komunikacijsku budućnost Bosne i Hercegovine.“

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji život u održivim društvima širom svijeta.

Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i drugim industrijama. Danas više od 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2 milijarde pretplatnika. Prisutan je u 180 zemalja, a preko 100.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2011. godine prihod od 35 milijardi US dolara (226,9 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprijeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.

PRESS INFO
19. listopada 2012.



POVEZANO

www.ericsson.com/hr

www.ericsson.com

[www.twitter.com/ericssonpress](https://twitter.com/ericssonpress)

www.facebook.com/technologyforgood

www.youtube.com/ericssonpress

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com